

再見，學校

明愛培立學校學生 靜賢

還記得那天由我踏進明愛培立學校校園後，我的生活就開始改變了。

初來報到的我，不愛說話，不結交朋友，其他人都以為我是「自閉兒」；但事實並不是這樣，只是我還不習慣和適應新環境，心情特別緊張。不久，我鼓起勇氣，主動和同學談天，且變得熟絡，我的生活就開始改變了。

這短短的一年間，發生了很多事情，數之不盡，有爭吵，有歡樂，有哭泣……多得老師和社工們悉心的教導，我學懂與人相處的技巧，還懂得彼此扶持，每天都生活得開心，我的生活就開始改變了。

每日的點點滴滴都令我成長了，由無知變得成熟，從互不關心學懂互相扶持，從經歷的過程，我的生活就開始改變了。

臨近畢業，有點依依不捨。初來報到時，每天總期待著離開的日子，但到了離別的日子，我卻又捨不得。非常感激校長、老師、社工和同學們陪伴我度過每一天、伴隨我成長。很感恩自己能來到明愛培立學校，認識到一班有心的教職員和同學。在這段日子的大小事情，都會深刻地烙印在我心裡，我的生活已經改變了。再見了，明愛培立學校。

「你交給我們一個迷途少年
我們還給你一個可造之材」

明愛培立學校為一所由政府資助的特殊學校（群育學校）。
凡因在學校或家庭面臨適應困難，而暫時不適宜在普通學校就讀的小四至中三女生，均可申請入讀。